
 

PANNON EGYETEM GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR 

ÜZLETI SZIMULÁCIÓS VERSENY KÖZÉPISKOLÁSOKNAK  

VERSENYFELHÍVÁS  
 

A vállalatvezetés gyakorlata kihívásokat rejt magában, melynek során számos üzleti döntést kell meghozni. A Pannon 

Egyetem Gazdaságtudományi Karán lehetőséget kapsz, hogy megismerkedj ezekkel a kihívásokkal!  

A feladat egyszerűnek hangzik: véghez kell vinned a Rád és csapatodra bízott vállalat nyereséges működtetését a 

rendelkezésre álló pénzügyi és tárgyi erőforrásokkal, úgy, hogy közben tekintettel kell lenned versenytársaid lépéseire. 

Az időszakokon átívelő játék folyamán valódi vállalatvezetőként kell, hogy fellépjetek, hiszen döntéseitek érintik a 

termelés, kutatás-fejlesztés, piacreklámozás, szállítmányozás és árképzés területét.  

Az online üzleti szimulációs játék során felmerülő nehézségek megoldásában a Gazdaságtudományi Kar oktatói nyújtanak 

segítséget.  

A játékot a kar nemzetközi kapcsolatai révén a világ számos részén játszották (pl. USA, Mexikó, Németország), valamint 

részt vettek benne az itt tanuló külföldi hallgatók. 

Legyél Te is részese ennek a szimulációs játéknak, ahogy előtted több száz végzett hallgatója a Gazdaságtudományi Karnak! 

Közülük számos sikeres cégvezető került ki. Lehet, hogy Te leszel a következő? 

Az Üzleti szimulációs verseny kétfordulós: egy online előválogatóból és egy helyszíni döntőből áll. Az online 

előválogatóról a legtöbb pontot elérő 18 csapat jut tovább a helyszíni döntőre, Veszprémbe. 

A VERSENY ÜTEMEZÉSE:  

• Jelentkezési határidő: 2025. január 20., 16:00 

• Online konzultáció a versennyel kapcsolatban: 2025. január 22., 18:00 

• Online előválogató: 2025. január 22. 20:00-tól január 27. 12:00-ig. – Az online előválogatóról a legtöbb pontot 

elérő 18 csapat jut tovább a helyszíni döntőre, Veszprémbe.  

• Online előválogató eredményhirdetése: 2025. január 27., 20:00-ig 

• Döntő időpontja: 2025. január 30., 9:00-16:00 

 

A döntő helyszíne: Pannon Egyetem, Gazdaságtudományi Kar (8200 Veszprém, Egyetem u. 10., „A” épület) 

Ki jelentkezhet? A versenyre bármely középiskola tanulója jelentkezhet max. 3 fős csapatban. 

Hogyan jelentkezhetsz? Küldj egy e-mailt a kommunikacio@gtk.uni-pannon.hu címre az alábbiak feltüntetésével: 

iskola neve, csapatnév (MAX. 8 KARAKTER), csapatkapitány neve, e-mail címe, telefonszáma, csapattagok neve. 

Díjazás: ajándékutalvány és ajándékcsomagok 

Bővebb információért írj a kommunikacio@gtk.uni-pannon.hu e-mail címre! 

GYŰJTSD A FELVÉTELI PONTOKAT! 

Ha 2025-ben a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karára felvételizel, és az Üzleti Szimulációs Versenyen 1., 2., 3. 

helyezést érsz el, vagy különdíjban részesülsz, akkor a felvételi során 30 intézményi pontot kapsz tőlünk.  
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